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BbinosiHMNa ctygeHTKa HOBropo4CcKoro arpoTeXHMYeCKoro TeXHMKymMa rpynnbl
1710, cneymanbHocTH: CafgoBO-NapKoBoe U NaHAwadTHOE CTPOMTESIbCTBO.
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O6LWwmn B4 MrpoBOM MJIOLWAAKMA




Pa3smelleHne Kamep

% Haw Cag Py6un 9.0 - [aeTckan nnowiaaka c 6es nogocHosbl.grd: Mnaw]
4 Qaiin  Pegaktuposate [Momectute Pactenme Bug Oxno  Cnpaska
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[1haH MrpoBoM NJIOLLAAKM

g Haw Cag Py6un 9.0 - [geTckas nnowaaka pasmepsl 4o rpaHuu,grd]

é ®aitn  Pepaktuposate [Momectute Pactenme Bug Okno Cnpaska
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Haxwmute F1 gna nonyyenna cnpaski
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CmeTa B «Haw caa PyouH 9.0~

% Haw Cag Py6un 9.0 - [aeTckas nnowagka ¢ Bes nogocHosbl.grd: Kanekynauyua]

Daitn qualcmposa'rb Buag Okno Cnpaeka

D-2-B X Balac f® WBAM%II

MCTOYHMK MNapameTpbl 3HaveHwe LUeHa Cynama

___--_

3kcnopT
= MosepxHocTs

@ [F Mnowase noeepxHOCTH

597.72m2 0.00°8 0.00P

= Mepumerp nosepxHocTn

10091m 0.00f 0.00P
= Mnowage Goparopa

2991m2 0002 0.008
= lMnowage BHYTPEHHEN YacTu

567.80m2 0.002 0.008
= Koncranta

0.002 0.00°
= ApxutextypHbie Oo
= Boporta
KoHcranTa
= Topka getckas (2)
KoncranTa (2)
= Kayenu (4)
KowcranTa (4)
= Mecoynunua
= KowcranTa
0.002 0.00#
= Pactenue (2)
= Kunapuc kpynHonnogHbiii -
= Konuuecteo pactenuii (2)
Twr 0.002 0.00¢f
1wr 0.002 0.00#f

KowcranTa (2)
=l 3abop
3abop: pepeso
= ®oH nnana
PNRM14
El YeprexkHble 3nemer
YeprexHbie 3nemenTs! (2)
Wroro: 0.00P




KMNoOpMCOBMK KpYnHOMN/I0A4HbIN

KunapicRpYIHooan BN CUpressus macrocarpa Golderest:
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Tabsmua yxop,a
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Masible apXUTEKTYpPHblE cboprl










